

作成 2024 年 9 月 12 日

『R 言語入門』 正誤表

著者名 長畑 秀和

Ver.1.0

No	頁	行	誤	正
1	33	5	seq(1:2,by=0.1)	seq(1,2,by=0.1)